
Het hierna volgende boekje is ingebonden op een eigenaardige wijze: geniet door een hardleren

band.  Door  deze  binding is  het  vrijwel  onmogelijk  om een  goede scan  te  bekomen en  enkele

diagrammen  zijn  dan  ook  niet  goed  leesbaar.  Hiernaast  volgen  de  onleesbaar  geworden

diagrammen:

Diagram No.10:

Wit: Kg4, Dd8, Te8, Td1, Pd7, b5, e4

Zwart: Kd6, Tb2, Tc2, Pb4

Diagram No.12:

Wit: Ke8, Dd1, Te7, Tg5, Lg1, Lg2, Pa5, Pe1, b4, f6

Zwart: Kd4, Te3, Th4, Ld2, Pa1, c2, c3, c6, h7

Diagram No.18:

Wit: Kb4, Dd7, Te1, Tf3, Lg8, Pd3, Pf5, e3, f6, g2

Zwart: Ke4, Dc2, Tf4, Tg4, Pb7, b3, c3, d2, f7, g5

Diagram No.20:

Wit: Ka3, Th4, Lf5, Pc8, a4

Zwart: Ka5, Ta1, Tf1, Pf8, a6, a2, f2 

Diagram No.26:

Wit: Kc2, Dd8, Tb8, Tc3, Lf1, b3

Zwart: Ka5, Dc7, Th5, Pe8, h4, h6

Diagram No.28:

Wit: Ka2, Df3, Td3, Lb2, Lh3, Pe7, Pe8, b4

Zwart: Ke5, Da5, Te6, Th5, Le1, Pe4, a7, a4, c3, g3

Diagram No.34:

Wit: Kg8, Dc5, Tf8, Tf1, Lb1, Lh4, Pg5, Pe6, c3, c4, d2, d5, g3

Zwart: Ke5, Ta7, Lf3, Pa8, Pe1, a6, b7, g6

Diagram No.36:

Wit: Kd8, Dd4, Ta6, Ta5, Lc1, Le8, Pd6, Ph4, f3, g3

Zwart: Kg5, Td2, Lc8, Lh6, c3, e5, f5, g7

Diagram No.42:

Wit: Ka2, Df8, Ta6, Te1, Lb8, Le8, Pb6, Pe3, f4, g5, g6

Zwart: Ke6, Tc7, Ld8, Lf7, Pb7, Ph6, c5, g4

Diagram No.44:

Wit: Kh7, Db4, Ta5, Tg6, Lh2, e5, f3

Zwart: Kf5, Db2, Pc4, Pc6, d2

Let wel: deze problemen zijn voor zover ik weet niet nagekeken met een computer. Het is denkbaar

dat er een aantal foutieve problemen tussen zitten.
































